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JEGYZŐKÖNYV 

 

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. március 16. napján 9:00 

órakor megtartott nyilvános üléséről. 

 

Helye: Faluház Salföld  

 

Jelen vannak:  

Fábián Gusztáv polgármester 

Kovács István alpolgármester 

Molnár Krisztina képviselő 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző  

 
 

Jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

 

 

Fábián Gusztáv polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület három 

fővel határozatképes. Javasolja a meghívóban szereplő három napirend elfogadását.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

30/2026. (III. 16.) HATÁROZATA 

 

napirend elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2026. március 16-i nyilvános ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  

1. Salföld Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló  

2/2025. (III. 06.) önkormányzati rendelet módosítása 

2. Bölcsődei feladat ellátása 

3. Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 „Vitálpont”  

pályázat benyújtása 

 

 

1.) Salföld Önkormányzata 2025. évi költségvetéséről szóló  2/2025. (III. 06.) 

önkormányzati rendelet módosítása 

 

Fábián Gusztáv polgármester: részletesen le van írva, hogy melyik pontot kellett módosítani. 

Kérdezi, hogy van-e észrevétel a módosítással kapcsolatban.  
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Kovács István alpolgármester: ezek tényszámok, tehát nincsen miről beszélni. Kérdezi, hogy 

a benne szereplő pénzmaradvány figyelembe lett véve az idei költségvetésben?  

 

Danis Orsolya pénzügyi ügyintéző: igen figyelembe lett véve. A benne lévő pénzmaradvány, 

az az előző évről áthozott pénzmaradvány, mivel fordulnak, az a két főösszeg közötti 

különbség. Az a pénzmaradvány, ami a 2025. évben van, az a 2024. évről 2025. évre forduló. 

Ami az ideiben van, az pedig a két főösszegnek a különbözete.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: javasolja a rendelet módosítás elfogadását a tervezetben 

foglalt összegekkel.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

3/2026. (III. 18.) önkormányzati rendelete 

 

a 2025. évi költségvetéséről szóló 2/2025. (III. 06.)  

önkormányzati rendelete módosításáról  
 
Fábián Gusztáv polgármester: javasolja a tájékoztatási kötelezettség elfogadását. 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

31/2026. (III. 16.) HATÁROZATA 

 

Tájékoztatási kötelezettségről 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2025. évi költségvetés módosításához 

kapcsolódó, az államháztartásról szóló törvény szerinti tájékoztatást elfogadja. 

 

2.) Bölcsődei feladat ellátása 
 

Fábián Gusztáv polgármester: Dobó Zoltán Tapolca Város polgármesterétől megkeresés 

érkezett, hogy a tapolcai Ringató Bölcsőde szabad kapacitását az önkormányzat használja fel. 

Kérdezi, hogy van-e kérdés, észrevétel.  

 

Kovács István alpolgármester: örömteli, hogy megkeresték az önkormányzatot ilyen 

tárgyban, a probléma az, hogy még esély sincs arra, hogy a településen gyermek születne.  
 

Fábián Gusztáv polgármester: ha lenne ilyen korú gyermek, akkor Badacsonytomajon is 

működik bölcsőde. Tisztelettel megköszönik Tapolcának, de nem kívánnak élni jelenleg ezzel 

a lehetőséggel, így a „B” határozati javaslatot javasolja elfogadni.  
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Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

32/2026. (III. 16.) HATÁROZATA 

 

Bölcsődei feladat ellátásáról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt arról, hogy nem kíván élni a Tapolcai 

Szociális Alapszolgáltatási Intézményi Társulás által bölcsődei ellátás vonatkozásában 

felajánlott lehetőséggel. 

 

Felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Társulás elnökét, Tapolca város polgármesterét 

tájékoztassa. 

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester  

Határidő: azonnal 

 

3.) Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026 „Vitálpont” pályázat benyújtása 
 

Fábián Gusztáv polgármester: többször megkeresték, hogy az önkormányzat nyújtson be 

„Vitálpont” pályázatot, sajnos nem tudott olyan témát, amit az önkormányzat meg tudna 

valósítani. Beszélt a Salföldi Kopjásokkal, akik olyan szervezet, amely Salföldre van 

bejegyezve, így ők adnak be pályázatot, ami Salföldön megvalósuló lovaglási lehetőség és 

íjászat. Javasolja, hogy akkor támogassa a testület, hogy a Salföldi Kopjások Alapítvány 

pályázzon ebben a témakörben.  

 

Kovács István alpolgármester: ha ez valóban így van, akkor támogatni tudja.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: javasolja, hogy járuljanak hozzá a pályázat benyújtásához.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

33/2026. (III. 16.) HATÁROZATA 

 

„Vitálpont” pályázat benyújtásához való hozzájárulásról 

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Salföldi Kopjások 

Alapítvány (a továbbiakban: Alapítvány) a Veszprém-Balaton Európa Sportrégiója 2026. 

program keretében a „Vitálpont A mozgás és közösség tere” felhívásra pályázatot nyújtson be 

az alábbiak szerint: 

 

A pályázat címe: Salföldi Vitálpont 

Megvalósítás időtartama: 2026. március 20. - 2026. december 31.  
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Az Alapítvány 5.000.000 Ft támogatási összegre pályázik.  

Az Alapítvány a megvalósítani tervezett projekt során a nagyközönség, de kiemelten Salföld 

lakosai számára nyitott sportfoglalkozásokat szervez legalább havi rendszerességgel.  

 

A pályázat rövid szakmai terve: 1) lovasoktatás – elsősorban ifjúsági, fiatal felnőtt 

célcsoportoknak - osztályban, pályán és terepen; 2) íjászat sportfoglalkozás – elsősorban 

ifjúsági, fiatal felnőtt és felnőtt célcsoportoknak; 3) a két mozgásfoglalkozáshoz szükséges 

sporteszközök beszerzése (pl. akadályok, lószerszámok és kiegészítők, íjak és íjászati 

kiegészítők, 3D célállatok). A két sportfoglalkozás ingyenesen, legalább havi egy alkalommal 

lesz igénybe vehető az érdeklődők számára. 

 

A Képviselő-testület hozzájárul a pályázat beadásához, a szakmai tervhez, valamint ahhoz, 

hogy salföldi Vitálpontra az Alapítvány nyújtson be pályázatot.  

 

Felkéri a polgármestert a szükséges nyilatkozatok aláírására.  

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester  

Határidő: a pályázati felhívásban foglaltak szerint  

 

 

Fábián Gusztáv polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 9:15 órakor bezárja.  

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Fábián Gusztáv       dr. Szabó Tímea 

polgármester        címzetes főjegyző 


